
Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Ό,τι κι αν κάνουν κυβέρνηση, αστυνομία, δικαστές και τραπεζίτες δεν μας
σταματούν!

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, με τα μόνα “όπλα” της για την
επιβολή της κοινωνικά ανάλγητης πολιτικής των
πλειστηριασμών και της αρπαγής της λαϊκής κατοικίας και
περιουσίας, τις διμοιρίες των ΜΑΤ και τις δικαστικές διώξεις,
δεν σταματά να μας εκπλήσσει με την (φερμένη από το πιο μαύρο
παρελθόν) εφευρετικότητά της.

Αφού μετέτρεψαν το κέντρο της πόλης σε αστυνομοκρατούμενη περιοχή για άλλη μια μέρα και τα
συμβολαιογραφικά γραφεία σε φρούρια (ώστε να πραγματοποιήσουν ανενόχλητοι τους 57
πλειστηριασμούς της εβδομάδας!) κι αφού δεν άφησαν γωνιά του δικαστικού μεγάρου χωρίς διμοιρία των
ΜΑΤ και των ΥΜΕΤ (για την “υποδοχή” της μεγαλύτερης “σπείρας εγκληματιών”, του κινήματος κατά των
πλειστηριασμών), το ρίξανε στα δικαστικά τερτίπια. Η πταισματοδίκης υπεύθυνη για την διεξαγωγή της
προκαταρκτικής εξέτασης για την υπόθεση της συγκέντρωσης του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΫ ΣΥΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ στις 28/9/2016 στο Ειρηνοδικείο, ενάντια στην αρπαγή του σπιτιού της πολυμελούς
οικογένειας του Μιχάλη Π., δήλωσε ότι η δικογραφία έφυγε από τα χέρια της, αφού ο διωκόμενος
δεν παρουσιάστηκε την προηγούμενη εβδομάδα για να καταθέσει! Το ότι βέβαια την
προηγούμενη εβδομάδα τα μέλη του κινήματος ήταν στα δικαστήρια και εμποδίστηκαν από τις
διμοιρίες των ΜΑΤ να φτάσουν μέχρι το γραφείο της και να παραδώσει ο διωκόμενος το
“απολογητικό” του υπόμνημα, αποτελεί προφανώς μικρή λεπτομέρεια για την κα
πταισματοδίκη, χαμένη στη σωρεία των κυβερνητικών, αστυνομικών και δικαστικών παρατυπιών για
την εξυπηρέτηση των συμφερόντων των τραπεζών…
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Αλλά το παραμύθι της Συριζαίικου τύπου δημοκρατίας δεν
τελειώνει εδώ. Στην προσπάθεια μας να διαμαρτυρηθούμε στον
προϊστάμενο της εισαγγελίας για τη νέα αυτή δικαστική
αυθαιρεσία, βρεθήκαμε ζωσμένοι από πάνοπλες διμοιρίες (μέχρι
και φισούνα εκτόξευσης χημικών έφεραν) που προσπάθησαν να
μας σταματήσουν. Τελικά και χάρη στην αποφασιστικότητα
αυτού του κινήματος, καταφέραμε να δεσμευτεί ο εισαγγελέας
για την επιστροφή της δικογραφίας τις επόμενες μέρες, ώστε
να κατατεθεί το υπόμνημα του κατηγορούμενου (μαζί με τα
δεκάδες ψηφίσματα συμπαράταξης και το άλλο υλικό).

Στέλνουμε για άλλη μια φορά μήνυμα σε κυβέρνηση, Ε.Ε., τραπεζίτες και τα κάθε είδους τσιράκια τους:
Το κίνημα κατά των πλειστηριασμών έρχεται από πολύ μακριά για να μπορέσετε με ΜΑΤ,
διώξεις και καταστολή να το σταματήσετε! Όπως την προηγούμενη διετία στα Ειρηνοδικεία,
έτσι και τώρα θα μας βρίσκετε πάντα μπροστά σας, φραγμό στο βρώμικο έργο σας να βάζουμε
των πλειστηριασμών λαϊκής περιουσίας και των εξώσεων λαϊκών οικογενειών από τα σπίτια
τους!
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